
Все домохозяйства 100,0 100,0 100,0

из них используют в качестве основного источника:

питьевой воды (в сыром или кипяченом виде)

водопроводный кран в доме 82,6 87,5 66,5

водопровод во дворе, на участке, на улице 6,2 1,7 20,7

артезианский колодец/скважина 2,9 0,2 11,7

колодец 0,2 0,2 0,0

родниковая вода 1,9 2,3 0,5

бутилированная вода 4,1 5,4 0,0

другой источник 2,2 2,7 0,6

воды для приготовления еды

водопроводный кран в доме 86,6 92,8 66,5

водопровод во дворе, на участке, на улице 6,2 1,7 20,7

артезианский колодец/скважина 2,9 0,2 11,7

колодец 0,2 0,2 0,0

родниковая вода 0,5 0,4 0,5

бутилированная вода 1,6 2,2 0,0

другой источник 2,1 2,5 0,6

воды для приготовления напитков (чай, кофе, компот, морс и др.)

водопроводный кран в доме 84,9 90,6 66,5

водопровод во дворе, на участке, на улице 6,2 1,7 20,7

артезианский колодец/скважина 2,9 0,2 11,7

колодец 0,2 0,2 0,0

родниковая вода 1,1 1,2 0,5

бутилированная вода 2,7 3,5 0,0

Таблица 16.1

ИСТОЧНИКИ ВОДЫ И ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ЙОДИРОВАННОЙ СОЛИ ДЛЯ ПРИГОТОВЛЕНИЯ ПИЩИ В 

ДОМОХОЗЯЙСТВАХ

 ПО ТИПУ НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТОВ

в городских населенных 

пунктах 

в сельских населенных 

пунктах

Все домохозяйства

в том числе проживают

            Саратовская область в процентах



в городских населенных 

пунктах 

в сельских населенных 

пунктах

Все домохозяйства

в том числе проживают

другой источник 2,1 2,5 0,6

Из числа всех домохозяйств 100,0 100,0 100,0

в том числе оценили качество воды из наиболее доступного источника 

водообеспечения как:

хорошее 20,3 16,0 34,1

удовлетворительное 52,4 51,1 56,9

плохое 27,2 32,9 9,0

Из числа всех домохозяйств 100,0 100,0 100,0

пользуются устройствами для очистки питьевой воды –  всего 48,6 52,7 35,0

из них оценили качество воды из наиболее доступного источника 

водообеспечения как:

хорошее 7,1 7,8 5,1

удовлетворительное 26,0 26,6 24,3

плохое 15,4 18,4 5,7

не пользуются устройствами для очистки питьевой воды – всего 51,4 47,3 65,0

из них оценили качество воды из наиболее доступного источника 

водообеспечения как:

хорошее 13,2 8,3 29,0

удовлетворительное 26,4 24,5 32,6

плохое 11,8 14,5 3,3

Из числа всех домохозяйств 100,0 100,0 100,0

в том числе

всегда или практически всегда добавляют к блюдам, которые готовят дома 

йодированную соль 14,3 17,6 3,7

иногда добавляют к блюдам, которые готовят дома йодированную соль
30,3 32,9 21,8

не добавляют к блюдам, которые готовят дома йодированную соль
55,4 49,5 74,6


